



# ВЕСТИ

№ 20  
(185)  
ДЕКАБРЬ  
2012

## СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

### С Новым 2013 годом и Рождеством Христовым!



*Завершается 2012-й год, полным ходом идет подготовка к встрече Нового 2013 года и в связи с этим мы, оглядываясь назад, подводим итоги сделанного, строим планы на будущее.*

**М.М. ТАРАСОВ,**  
глава муниципального образования МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

Нам представляется, что сделано в этом году немало: мы провели большие работы по благоустройству территории, значительно расширились наши программы по молодежной политике и проведению массовых мероприятий. И все это несмотря на то, что бюджет наш был значительно урезан по сравнению с началом года.

Хорошо поработал депутатский корпус. За год было проведено 12 заседаний Муниципального совета, 33 заседания постоянных комиссий. Большая работа была проделана по формированию ИКМО (избирательных комиссий МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА), срок полномочий прежних подошел к концу.

За истекший период к депутатам и ко мне, как главе муниципального образования по различным вопросам обратилось более 150 человек. Темы обращений самые разные: от бытовых до политических. Очень много вопросов, как всегда, поступает по поводу реновации кварталов 1-5.

Для более широкого информирования населения о деятельности МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА в целом и депутатов, в частности, наряду с муниципальной газетой был создан пресс-центр, который выпускает «Политжурнал». Он создан на базе кинотеатра «Восход» при активном участии депутата В.М. Солдунова.

В феврале, когда уже будут окончательно подведены итоги года, мы планируем провести отчет Совета и Местной администрации перед населением, тогда жители округа смогут дать оценку нашей работы и высказать свои пожелания на будущее. Я же в преддверии Нового года хочу поблагодарить депутатский корпус и Местную администрацию за работу и пожелать им успехов и плодотворной работы в следующем году.

От имени депутатского корпуса и сотрудников Местной администрации поздравляю всех жителей МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, желаю здоровья, благополучия, мира и согласия в семье. И, конечно же, весело встретить Новый год и Рождество Христово.

В канун Нового года от имени депутатов, сотрудников Местной администрации и жителей округа хочу выразить особую благодарность нашим постоянным спонсорам.

Именно благодаря им было проведено большинство наших праздников, экскурсий и досуговых мероприятий.

Благодаря им наши ветераны получили подарки к своим юбилеям, и благодаря им мы смогли оказать помощь тем, кто в ней нуждался.

Мы благодарим ООО «НТЦ «Механотроника» в лице Генерального директора Владимира Егоровича Новикова и заместителя Генерального директора Шейкина Илью Станиславовича за подарки, которые были предоставлены ветеранам ко Дню Победы и ко Дню инвалида.

Мы благодарим ООО «Фестиваль» в лице Генерального директора Феликса Александровича Ермакова за продуктовые наборы и помощь жителям округа, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию.

И особенно мы благодарим Компанию ЗАО «Дж. Т.И.» в лице Генерального менеджера Кевина Томлинсона, благодаря которой уже более трех лет на территории нашего округа действует благотворительная программа «Мы ВМЕСТЕ», и благодаря которой люди старшего поколения могут общаться, выезжать на экскурсии, посещать музеи и концерты.

*Уважаемые жители Красносельского района! Примите самые теплые и искренние поздравления с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова!*



**Е.В. НИКОЛЬСКИЙ,**  
глава администрации Красносельского района

Через несколько дней 2012 год станет историей. Чем запомнился уходящий год, какой след оставил в жизни каждого из нас? Конечно, год запомнился главным политическим событием – выборами 4 марта Президента Российской Федерации. Выбор определил курс страны на ближайшие годы, дал уверенность в стабильном развитии России и Санкт-Петербурга.

Для нашего Красносельского района 2012 год стал периодом активного строительства новых жилых кварталов, социальных объектов. Весной мы чествовали 350-тысячного жителя Красносельского района, в сентябре гостеприимно распахнули свои двери новая школа на Юго-Западе, детские сады, отремонтированы основные улицы и магистрали, построены десятки детских и спортивных площадок. Это, конечно, радует. Но есть и проблемы. Прежде всего, сохраняется очередь в детские сады, отставание в сдаче объектов здравоохранения, проблемы отдаленных поселков. Уверен, что постепенно, пусть не за один год, вместе, сообща мы их решим.

В апреле будущего года Красносельский район отметит 40-летний юбилей. Это событие обещает стать ярким и запоминающимся. Подготовка идет полным ходом, поступили сотни предложений от жителей района, за что отдельные слова благодарности. Надеюсь, что при нашем активном участии, поддержке Администрации Санкт-Петербурга, муниципальных образований мы достойно отметим юбилей нашего любимого района.

Соблюдая многолетние традиции, мы стараемся разделить радость новогодних и рождественских праздников с близкими и дорогими нам людьми. Искренне желаю всем крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне и новых свершений! Пусть в новом году вас не оставляют удача, радость и благополучие! Пусть с наступлением Нового года в каждый дом, в каждую семью пребудут мир, гармония и счастье! С Новым годом и Рождеством Христовым!

**Приглашаем на Новогоднее гулянье!**

Муниципальное образование СОСНОВАЯ ПОЛЯНА приглашает жителей и гостей нашего округа на праздник «ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ ГОД!», который состоится 30 декабря в 12.00 в верхней части Южно-Приморского парка, напротив здания «Ленфильма». В программе праздника: выступление фольклорных коллективов, веселые хороводы, игры и конкурсы. Вас ждут подарки от Деда Мороза и Снегурочки!



# МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА: организация праздничных мероприятий

В этом номере нашей газеты мы представляем вашему вниманию отчет о работе Местной администрации в 2012 году.

Проводя праздничные и культурно-досуговые мероприятия для жителей округа мы стремились учесть интересы всех: пожилых и молодых людей, молодых семей. Несмотря на то, что наш собственный бюджет весьма скромный, нам удалось сделать достаточно много, и это благодаря нашим спонсорам. Уже три с половиной года нам активно помогает в организации культурного досуга людей пожилого возраста компания «Дж. Т.И.».

При планировании праздничных мероприятий мы ориентируемся на праздничные дни календаря. Стараемся, чтобы праздники и концерты, которые проводятся в центре города, были организованы и у нас: ведь не все могут в силу различных причин посещать городские мероприятия.

Массовые уличные гуляния были организованы у нас: на Масленицу, на День Победы и на Новый год.



Традиционно в День Победы мы организуем праздничное гуляние перед кинотеатром «Восход». Как правило, сюда приходит много ветеранов. Звучат мелодии военных лет, выступают танцевальные коллективы, сами ветераны часто читают свои стихи. Под конец праздника всех угощают настоящей солдатской кашей, которую уже несколько лет подряд для ветеранов и всех присутствующих готовят повара военного института.

В последние годы к годовщине снятия блокады Ленинграда, ко Дню защитника Отечества, Международному дню 8 Марта, в День пожилого человека и в другие памятные даты мы проводим культурно-досуговые мероприятия для лиц пожилого возраста в кинотеатре «Восход» и организуем автобусные экскурсии по историческим и памятным местам города и области.

Всего в 2012 году было проведено 9 культурно-досуговых мероприятий и 24 тематические экскурсии.

Так было организовано:

- 5 экскурсий в Бриллиантовые кладовые Эрмитажа;
- 4 экскурсии в Мраморный дворец, в личные покои великого князя Константина;
- 4 экскурсии в Шереметевский дворец;
- 4 экскурсии по Пушкинским местам Ленинградской области с посещением усадьбы Ганибалы, домика няни А.С. Пушкина
- Арины Родионовны и музея станционного смотрителя;
- 4 экскурсии в Старую Ладого;
- 4 экскурсии в Особую кладовую и Церковный корпус в Большом Петергофском дворце.

Всего на экскурсиях побывало более 1000 человек.



# ОБЩИХ И ИНЫХ ЗРЕЛИЩНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

На проведение праздничных мероприятий в бюджете было заложено 460 тысяч рублей.



Перед жителями выступили фольклорные коллективы, скоморохи, дрессированные животные. Всех гостей угощали чаем и блинами с вареньем и сгущенкой. Кульминацией праздника стало сожжение чучела Масленицы.



В этом году 2075 человек побывали на различных концертах, в том числе в администрации Красносельского района, в Доме культуры И.И. Газа, и в кинотеатре «Восход», где перед ними выступили: А. Веске, Эдита Пьеха, Людмила Сенчина и Таисия Калинченко, а артисты «Петербург-концерта» показали программу «В ритмах старого танго». Ко Дню пожилого человека и Дню инвалида были организованы открытые сеансы с показом кинофильмов «Мамы» и «Джейн Эйр». Ко Дню инвалида 400 человек получили подарочные продовольственные наборы от наших спонсоров.

Напоминаем всем, кто желает принять участие в проводимых нами в следующем году экскурсиях и мероприятиях, – записаться на них можно в общественных организациях, которые работают на территории нашего муниципального образования.



В конце года на территории верхней части Южно-Приморского парка мы проводим массовое гуляние: «Здравствуй, Новый год!». Здесь можно поводить веселые хороводы, потанцевать со Снегурочкой и получить подарок от Деда Мороза.



## Дорогие юбиляры декабря!

С особой теплотой поздравляем вас с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия и отличного настроения!

### С 80-ЛЕТИЕМ:

Петрову Галину Васильевну  
Чувикову Галину Михайловну

### С 85-ЛЕТИЕМ:

Бурухина Николая Николаевича  
Евзикову Галину Петровну  
Коцур Анну Петровну  
Романова Владимира Александровича  
Соколовскую Клавдию Николаевну

### С 90-ЛЕТИЕМ:

Андрееву Надежду Ивановну  
Афанасьеву Евгению Трофимовну  
Быкову Антонину Ивановну  
Клименкову Антонину Николаевну  
Журавлеву Анну Калиновну  
Юденко Галину Семеновну

### ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА

Супругов Ткачевых, Людмилу Николаевну и Алексея Семеновича. Желаем мира и тепла вашему дому, крепкого здоровья, любви и внимания близких людей. И еще долгих лет совместной жизни!

Депутаты Муниципального совета,  
сотрудники Местной администрации  
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

Администрация Красносельского района Санкт-Петербурга и МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА поздравляют первого заместителя начальника Главного управления по Государственной противопожарной службе Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу Аникина Алексея Геннадьевича с присвоением очередного звания генерал-майора и желают дальнейших успехов в службе, крепкого здоровья и благополучия.

## Новый год на Новобелицкой

В 2005 году на карте МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА появился новый дом. Большинство жителей этого дома (Новобелицкая 6, корп. и 2) – это молодые семьи. На конец 2005 года, когда дом был еще не заселен полностью, в нем были зарегистрированы 179 ребятишек. Молодежь быстро находит общий язык и в первый же Новый год, 2006, решено было устроить для детишек праздник: пригласить Деда Мороза и Снегурочку. Так родилась традиция. Традицию поддерживали муниципалы: с 2007 года во дворе они стали устанавливать елку.

Готовиться к празднованию Нового года ребята начинают заранее. Они сами, своими руками делают новогодние игрушки, разучивают стишки и песенки. В празднике участвуют не только дети, но и родители. А Дед Мороз и Снегурочки щедро дарят подарки.

Очередной, седьмой, такой праздник состоялся 22 декабря. И даже мороз в 20 градусов, не смог сорвать этот долгожданный праздник.

В канун Нового года хочется пожелать и маленьким и взрослым жителям этого дружного дома веселого Нового года и Рождества и, чтобы эта традиция была продолжена в будущем.



# Что готовит нам год Черной Змеи

## Овен

Хотя 2013 год Чёрной Водяной Змеи обещает Овну непростой, в чём-то непредсказуемый год, представителя этого зодиакального созвездия ждут многообещающие перспективы. Большая часть года пройдёт на подъёме, Овен с энтузиазмом будет браться за любые дела, которые покажутся ему интересными. Скорее всего, отдыхать в этом году Овну не придётся – работы будет много, предстоят перемены. Хорошие отношения с людьми будут служить главным фактором успеха Овна, тогда как конфликты, чрезмерные амбиции будут готовы погубить любые перспективные начинания в его жизни.

## Телец

В 2013 году Чёрной Водяной Змеи достоинства Тельца будут признаны абсолютно всеми. Год будет удачным, если представитель этого зодиакального созвездия продолжит свою линию упорной, неторопливой работы, не стремясь «объять необъятное». Практически с первых месяцев этого периода Телец может начать движение по карьерной лестнице вверх. Благоприятные возможности будут сопровождать его повсюду, а упрямый стойкий характер, который приглянется хозяйке года, поможет одолеть самые крутые перевалы на этом пути. Если Телец сделает грубые ошибки, решит вдруг менять всё в своей жизни, без заранее намеченного плана, он рискует потерять много времени и сил, так и не добившись успеха в итоге.

## Близнецы

Для Близнецов 2013 год Чёрной Водяной Змеи будет очень успешным. Но это вовсе не означает, что все события этого времени будут протекать беспрепятственно, и однозначно приведут к успеху. Близнецам придётся повоевать за своё собственное место под солнцем, но зато они наберутся бесценного опыта, смогут воспользоваться очень многими возможностями для достижения своих целей. Представитель этого зодиакального созвездия будет иметь хороший шанс повлиять на становление собственной судьбы, если не станет безучастным и пассивным свидетелем происходящего. Быстрое и полное включение в разные моменты жизни поможет Близнецам освоить те её просторы, которые до этого момента были просто недостижимыми.

## Рак

В самом начале 2013 года Чёрной Водяной Змеи Рак будет чувствовать тревогу, небольшой упадок сил, ли даже депрессию. Его напугают непонятные процессы, происходящие вокруг, и он, по своей старой привычке, может спрятаться за спины других, чтобы переждать в безопасности это смутное время. Но, тем не менее, этот год вовсе не несёт Раку ничего плохого. Более того, он будет иметь массу возможностей, чтобы вывести свою жизнь на более качественную орбиту. Изменения, кото-

рые будут необходимо сделать в жизни, Рак должен начать с себя, своего характера, воспитывая волевые качества, и избавляясь от панических настроений.

## Лев

Как всегда в начале нового периода времени, с первых дней 2013 года Чёрной Водяной Змеи Лев будет находиться в предвкушении великих дел, которые он обязательно выполнит. Он будет лелеять сразу несколько планов продолжения карьеры, станет строить грандиозные проекты в бизнесе, ждать приятных и очень знаменательных событий в личной жизни. Благодаря тому, что Львы всегда готовы к активной работе, многие из его планов обещают стать реальностью ещё задолго до окончания года.

## Дева

С наступлением 2013 года Чёрной Водяной Змеи Дева почувствует невероятную одухотворённость, подъём сил. Она будет даже готова поступиться своими многочисленными правилами жизни, чтобы быть гораздо свободнее, рискованнее в поступках и делах. Вместе с тем, Дева сохранит предельную аккуратность, что позволит ей хорошо выполнять любую работу. Эта небольшая эйфория будет очень полезна всегда закомплексованной Деве, ведь она сможет посмотреть на себя со стороны, преуспеть в других сферах жизни и профессиональной деятельности, попробовать себя в разных ипостасях. В этом году Дева может значительно расширить свои горизонты - и в этом заслуга не только благоприятного влияния планет, но и самой Девы, её стремления быть лучше.

## Весы

Для Весов 2013 год Чёрной Водяной Змеи будет довольно сложным. И дело вовсе не в количестве проблем на пути, хотя и трудности будут присутствовать. Дело в самих Весах, в их нерешительности, желании переступить с ноги на ногу в своих решениях, а потом – перекидывать проблемы на плечи других людей. Год же с полной серьёзностью подойдёт к необходимости самостоятельно решать проблемы, и Весы рискуют остаться далеко за периферией успеха, если они будут продолжать свою «потребительскую» линию поведения.

## Скорпион

В 2013 году Чёрной Водяной Змеи Скорпион будет очень деятелен и удачен. Всё размеренное настроение года будет соответствовать его собственному, и он будет ощущать себя в родной стихии легко и свободно. Ещё в 2012 году представитель этого зодиакального созвездия стал строителем собственной жизни, и в этом году будет успешно продолжать свой путь по реализации прежних идей. Особенно тревожные проблемы на его пути в этом году не предвидятся, но Скорпиону предстоит решить несколько громких дел в своей карьере,

которые могут стать поворотными в его профессиональной судьбе.

## Стрелец

Для Стрельца 2013 год Чёрной Водяной Змеи будет очень удачным. Он будет пользоваться материальными бонусами и возможностями прошлого года, потому что правильно построил свою жизнь и работу. Стрельцу предстоит продолжить свои усилия по построению карьеры, он должен быть не менее активен и целеустремлён, чтобы не растерять положительный опыт. В наступающем году представитель этого зодиакального созвездия сможет наладить и свою личную жизнь, он будет очень доволен предлагаемыми ему обстоятельствами, и легко разрешит все появляющиеся проблемы на пути.

## Козерог

Козерогу 2013 год Чёрной Водяной Змеи принесёт очень благополучные тенденции, но ему предстоит много и кропотливо работать по преодолению проблем на пути. Большею частью, эти проблемы будут образованы не какими-то эфемерными внешними обстоятельствами, а внутренними – Козерог будет склонен спихивать свои обязанности на других людей, он с удовольствием станет почитать на лаврах, но постарается увильнуть от напряженной работы. Относясь к жизни слишком легко и игриво, в этом году он просчитается, ведь хозяйка года не любит легкомыслия, она предпочитает серьёзность и спокойствие во всех сферах, без игры и фальши.

## Водолей

Если в предыдущем году Водолей был активен и деятелен, то начало 2013 года Чёрной Водяной Змеи он встретит в полной боевой готовности. Этот период обещает быть очень удачным, при условии, что Водолей будет так же энергичен. Если же в прошлом году представитель этого зодиакального созвездия немного ленился, то в этом году ему придётся быстро навёрстывать упущенное, чтобы не упустить свою удачу. Год располагает прекрасными возможностями для улучшения жизни Водолея, и поэтому свои усилия он может считать инвестициями в счастливое будущее.

## Рыбы

В 2013 году Чёрной Водяной Змеи Рыбы будут по-особенному деловиты и активны. В прошлом году они проделали очень большую работу, и весь наступающий год пройдёт под знаменем дальнейшего становления их профессионального успеха. В этом году Рыбы будут чувствовать себя, как «рыбы в воде» – скажется общность стихий – их, и хозяйки года. Большая часть профессиональной деятельности потребуют приложения их творческих способностей, они смогут попробовать свои силы в других областях и профессиях, выбирая свой дальнейший профессиональный путь.